# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第712期 | 2025年11月22日

Control of the contro

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 瘫痪三个月 诚念"法轮大法好"奇迹般痊愈

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】我是 2020 年喜得法轮大法的,今年六十岁,当初对大法一无所知,通过学法懂得了大法是返本归真的高德佛法,宇宙的正法,我找到了人生真谛。五年的修炼中,经过了风风雨雨的考验,讲真相时也经历了许多世人明真相得福报的神奇之事。下面是得了福报的例子。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

2023 年我村的一个嫂子,因 脊椎压迫神经而导致瘫痪,浑身动 不了,只有一只胳膊能动,整天躺 在炕上靠女儿伺候。有一天我有事 去她家,正赶上她女儿帮她翻身, 我询问过嫂子的病情后,嫂子一副 愁眉苦脸的样子,对我说:唉,去 过好几家大医院治疗也没好转,都 已经三个月了。打算去北京最有名 的 301 医院,托关系把专家都请好 了,听说治疗费用就得二十多万, 还不一定能治好。

接着,嫂子非常难过地说:"我儿子都已经三十多岁了,还没



对象呢,我要活不好岂不更影响孩子啊,真没办法啊。"然后嫂子又抬起眼睛看着我,说:你怎么那么精神呀,看着你怎么一点病都没有啊。

看着嫂子那渴望拥有一个健康身体的眼神,我急忙安慰她说:嫂子别难过,我告诉你一个不用花一分钱就能病好的良方,我就把我以前也是疾病缠身是诚念"法轮大法好,真善忍好"后浑身顽疾不翼而飞的经历讲给了她。

嫂子静静地听后,认真地对我说: "妹子我非常相信你说的,我 也念诵法轮大法好、真善忍好。" 我说嫂子你只要诚心敬念一定会显神 迹得福报, 心诚则灵啊。

十天过后,我听村里人说嫂子 病好了,能下地行走了,村里人都 感到不解。到了十五天,我去棚里 干活,在不远处路过嫂子家大棚 时,扭头一看见嫂子正在他家大棚 前站着呢,我当时惊讶。到了二十 天时我看见嫂子抱着一大抱西红柿 秧从棚里走了出来,看到这一幕我 简直不敢相信自己的眼睛,嫂子真 的好了。

有一天路过嫂子家门口,她正在门前散步,见到我非常亲切地招呼我到她家坐坐,刚坐下嫂子就心里美滋滋地对我说:你让我诚念"法轮大法好,真善忍好"以后,我天天诚心默念,身体一天比一天好转,半个月的时间就彻底好了,你看我真的好了啊。不但病好了,你看我真的好了啊。不但病好了,我儿子也搞上对象了,儿媳非常优秀,结婚日期都定好了。你说的都是真实的!她的丈夫逢人就说法轮大法好。文:河北大法弟子◇

### 原沈阳音乐学院党委书记董亲学遭恶报被查

【明慧网】二零二三年八月辽 宁省媒体报道,原沈阳音乐学院党 委书记董亲学遭恶报被查。

董亲学,男,一九六五年五月 出生,其主要履历:二零一零年五 月至二零一八年任大连海洋大学党 委书记;二零一八年十二月至二零 二二年十二月任沈阳音乐学院党委 书记;二零二二年十二月任辽宁省 教育厅一级巡视员。董亲学任职大 学期间,追随中共迫害政策,对法 轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是董亲学任大连海洋大学 党委书记、沈阳音乐学院党委书记 期间,该校迫害法轮功的部分事 实:

◎二零一六年六月二十八日下



午,大连海洋大学职工、法轮功学 员李文华被警察绑架到大连洗脑班 迫害。当时李文华正在工作,很多 便衣警察突然闯到学校,将他绑架 走,并对他的住处非法抄家。李文 华在大连洗脑班被迫害的身体极度 虚弱,被家人接回家。

◎沈阳音乐学院二零二零年新

生入学增加了政审一项,其中涉及 法轮功。内容大致是:本人是否修 炼或接触法轮功?父母或同一户口 本上的人员是否有炼法轮功的?并 要求学生到户口所在地的社区和派 出所开证明并盖章。有社区人员 说:以往没有此类现象,更没听说 上音乐学校还要政审的。

沈阳音乐学院的前身是中共一九三八年在延安建立的鲁迅艺术学院,是共产邪党创办的第一所艺术学院,一九四九年由延安迁至东北,一九五八年其音乐系更名为沈阳音乐学院,其本身就是邪党文艺的创作基地。现又配合邪党搞所谓的"政审",搞"株连",配合邪党迫害信仰,践踏人权。◇

2025年11月22日 沈阳版 明慧週報

### 【明慧网】(明慧网通讯员辽 宁报道) 沈阳市法轮功学员牛桂芳 女士,二零二五年八月二十七日被 闯入家中的警察绑架、殴打, 她被 关押在沈阳市第一看守所至今已经 两个半月,面临当地公检法司法迫 害。牛桂芳因修炼法轮功,曾于十 二年前被中共非法判刑三年。

牛桂芳现年 63 岁,她家住沈 阳市沈北新区虎石台街道前瞻屯 村。二零二五年八月二十七日,她 被闯入家中的蹲守在楼道里的虎石 台派出所警察绑架、殴打。当天早 晨六点多钟,一帮虎石台派出所的 警察蹲坑在楼道里,他们趁牛桂芳 的家人下楼时,一拥而上,控制她 家人,抢走钥匙,然后打开房门闯 入室,对牛桂芳拳打脚踢,并非法 抄家, 抢抄大法书籍及相关物品。 牛桂芳被绑架走时, 有邻居看到她 被打得口鼻流血。警察将牛桂芳劫 持到虎石台派出所, 非法审讯时又 对她进行殴打。

八月二十七日当天, 虎石台派 出所警察还绑架了任秀琴、牛桂 华、周艳丽等三名法轮功学员。三 人后被释放回家,其中任秀琴被监 视居住。

警察将牛桂芳非法关押到沈阳 市第一看守所, 并将她构陷到沈阳 市大东区检察院。牛桂芳对于公检 法的预谋构陷,不配合也不承认, 她说: "我没有违法,也没有犯 罪。我在家里,他们就把我绑架 了。"

九月三十日, 牛桂芳的家属接 到沈北新区公安分局的电话, 称牛 桂芳可能被判刑。牛桂芳的老伴一 年前患脑血栓, 平时需要妻子照

### 牛桂芳女士曾遭中共迫害 事实简述

牛桂芳于一九九八年开始修炼 法轮功,她按照真、善、忍的法理 要求自己做好人,身体健康了,道 德回升了,原本不和谐的大家庭也

## 曾遭冤刑三年 沈阳牛桂芳再次面临司法迫害



和睦了。家人都说:这都是法轮大 法给全家带来的福份。

一九九九年七月二十日, 中共 开始疯狂迫害法轮功。牛桂芳因坚 持修炼法轮大法,坚持给民众说明 法轮功真相, 多次被中共警察骚 扰、抄家、绑架、关押, 曾被非法 判刑三年。

一九九九年七月二十日后, 牛 桂芳先后两次去北京上访, 向政府 说明法轮功真相,被拉回当地后, 她被劫持到沈阳市第五拘留所、沈 阳市大南收容所非法关押, 两次共 被关押了四十多天。

二零零八年三月二十三日凌晨 一点多,虎石派出所警察贺喜存等 人闯到牛桂芳家中非法抄家, 什么 也没翻到, 仍绑架了牛桂芳、她的 丈夫和去她家串门的外甥女。当天 早上六点多,警察放了牛桂芳的丈 夫和她的外甥女,将牛桂芳劫持到 沈北新区森林公园内的"森林宾 馆"非法关押。三月二十七日,新 城子公安分局的霍某和虎石台派出 所警察吴鹏先后非法提审牛桂芳, 逼迫她写不炼功、不上北京的保 证,每天必须到派出所去报到,否 则不让回家。牛桂芳不配合,警察 无奈之下只好把她送回家。

二零一二年七月十九日晚,牛 桂芳、牛桂华、曲丽红、陈敏等法 轮功学员因挂真相条幅,被新城子 街派出所警察绑架。二零一三年二 月二十七日, 牛桂芳被沈北新区法 院非法判刑三年,二零一三年十一 月十九日被劫持到辽宁省女子监 狱。在狱中, 牛桂芳遭到残酷迫 害,包括强制洗脑、被关小号、遭 殴打、被体罚、被迫做奴工等迫 害。她被迫害致全身抽搐、视力模 糊、走路无力……

法轮大法是上乘佛家修炼大 法,以宇宙最高特性真、善、忍为 原则指导人修炼,可以使修炼人在 极短的时间内达到身心净化, 道德 回升。修炼法轮大法福益家庭、社 会,不仅是合法的,而且应该受到 表彰。法轮功学员坚持正信、讲清 真相,不仅是作为受害者讨还公 道,也是在匡扶社会正义,维护社 会良知, 也是应当受到宪法与法律 保护的。

告诫所有参与迫害人员,不要 再替中共卖命迫害好人, 不要以为 自己是执行上级指令就不需要承担 罪责。迫害佛法,造下的如山如天 的罪业! 善恶有报,如影随形。现 在的天灾人祸一波接一波的, 那是 上天对人作恶的警告! 所有中国人 都是这场无理迫害的受害者。中共 就是个恶魔, 谁与它为伍, 谁就是 助长它的魔性, 迟早会被宇宙正的 力量清除, 只有退出党, 团, 队恢 复人性的善良才会有美好的未来。 希望你们选择善良, 为子孙后代开 创一个公平、正义的生活环境。◇

# 法轮功在中国

中国没有任何一部法律规 定法轮功违法。相反, 《宪 法》保障公民的信仰自由。在 宪法之下, 是全国人大及其常 委会制定的基本法律和其他法 律(统称法律)。翻遍中国法 律, 也找不到法轮功违法之说。

中共一直以"利用×教破 坏法律实施罪"起诉法轮功学 员。可是究竟破坏了哪部法律 的实施?中共人员说不出 来。

